



道路交通指数

★市区高峰易拥堵路段

辅成实验学校沁园路段
扬名路南长街小学段
春申路积余实验学校路段
通扬路江南中学段
学前街大桥实验学校段

★快速路高峰易拥堵路段

景渎立交
瞻江立交
凤翔立交

一周交通点评:

早高峰缓行路段: 泰山路由北往南方向(太湖大道至金城路段)、江海高架由北往南方向(江海高架锡沪路至景渎立交段)、蠡湖大道由北往南方向(青祁桥至金城隧道段)、高浪路高架由西往东方向(高浪大桥至机场路段)、运河东路由北往南方向(南长街至新光路段)、旺庄路由西往东方向(长江北路至旺庄立交段)、江海西路高架由西往东方向(洛新高架至钱皋路段)、金城东路高架由西往东方向(锡兴路至景云立交段)。
晚高峰缓行路段: 泰山路由南往北方向(锡沪路至金城路段)、蠡湖快速路由南往北方向(周新立交至金城隧道段)、金城高架由东往西方向(金城桥至贡湖大道出口段)、锡兴路由南往北方向(金城路至泰伯大道段)、太湖大道湖滨路路口由东往西方向。

(数据统计时间为2025年3月10日至2025年3月16日)

电信网络诈骗一周警情

★发案趋势

立案246起
环比下降6.4%

★抓获犯罪嫌疑人

55人

★成功劝防

2起

警惕通过邮寄“京东礼品卡”实施诈骗

近期,不法分子利用非法获取的个人信息,向受害人邮寄印有二维码的“京东礼品卡”,诱导受害人扫码下载涉诈App,再让其刷单实施诈骗,广大群众务必提高警惕。

■典型案例

2月7日,孙女士在家中收到一不明快递,内含一张“京东礼品卡”,其通过扫描卡上二维码添加“客服”为好友,“客服”分享了一个App链接,让孙女士按照要求下载“京东惠购”App进行刷单,之后才能参与领奖活动,孙女士信以为真,后无法与“客服”取得联系,发现被骗,共损失11.1万余元。

2月18日,顾先生收到一不明快递,内含一张“京东礼品卡”,其通过扫描卡上二维码添加“客服”为好友,“客服”发来一陌生链接,让顾先生下载“京东社区”App进行刷单,完成后才能领取,顾先生随即下载App并开始刷单,后发现平台无法提现,共损失1.9万余元。

2月21日,郑女士在家中收到一不明快递,内含一张“京东礼品卡”,其通过扫描二维码添加“客服”为好友,“客服”称礼品卡须完成刷单任务才可领取,于是郑女士按照对方要求下载“京东惠购”App进行刷单操作,累计垫付多次后,联系“客服”无果,共损失6.7万元。

■案例分析

不法分子通过非法手段获取个人信息,再以快递形式邮寄印有“京东礼品卡”字样的虚假广告,利用受害人想免费获取礼品、福利的心理,让受害人扫描礼品卡二维码添加“客服”为好友,继而诱导其下载涉诈App进行刷单,前期对方会以小额返利获取受害人信任,待受害人放松警惕,骗取钱财后便消失无踪。

■警方提醒

不明快递不签收,虚假广告勿相信,不要随意扫码或添加陌生人为好友,不要轻易点击陌生人发来的链接,务必保护好个人隐私,多关注警方发布的反诈信息,一旦发现被骗,保留好相关证据,及时拨打110报警。

亮剑护民生 维权暖民心

无锡公安全力筑牢消费安全防线

2024年以来,无锡公安始终坚持为民服务宗旨,聚焦群众急难愁盼和关心关切,坚持问题导向,强化破案攻坚,聚焦食品药品等领域,持续深入开展“昆仑”专项行动,进一步提升群众获得感、幸福感、安全感。

雷霆出击,筑牢消费“防护盾”

无锡公安精心组织开展“猎鼠”“靖影”“清风”系列专项行动,掀起破案打击凌厉攻势。

“我们坚持打源头、端窝点、查流向、摧网络、断链条,从源头端掉违法窝点,切实保

障消费者权益!”市公安局食药环支队支队长王峰表示,无锡公安推动全链条和集群式打击治理,破获一批部省督办案件。

创新战法才能实现“以专制专”。食药方面的大要案件,往往都是职业犯罪,无

锡公安不断做强专业队伍、做优专业机制,构建主战主攻实战办案模式,与知名互联网企业建立长效协作机制,更好实现类案打击、规模打击。与此同时,无锡公安还升级完善“食药环侦+N”合成侦办机制,多个专业警种部门深度融合,按需组建“作战单元”,协同作战、整体联动、综合发力。

无锡公安与企业携手共进,在全市建成14个服务前哨,服务企业283家,在雪浪小镇、太湖湾科创城、大东方百货分别设立专属服务前哨,市公安局、全市各板块和重点行业三个层面连点成线、串线成面,全量接受企业知产类报案、线索、求助。截至目前,已通过服务前哨破案37起,提供咨询服务100余次,帮助企业堵塞管理漏洞30个。

全、食品药品安全知识和法规,增强群众自我保护、识假辨假能力。同时,主动公布举报电话与奖励措施,发动群众征集线索,彰显打击侵权假冒违法犯罪决心,让制假售假行为无处遁形。

(王淑慧、欧阳育情) 扫码查看详情>>>



联动共治,织密市场“净化网”

次,成功破获一批涉医药案件。

“太感谢了!多亏你们,我们企业才能安心经营!”2024年12月,美国自行车品牌“闪电”企业负责人专程来锡致谢。作为主动加入“知识产权保护服务前哨”的企业之一,“闪电”负责人发现某网络平台销售假冒

伪劣“闪电”配件后,第一时间向民警反映。这些配件不仅侵犯企业知识产权,更因质量不过关而存在安全隐患,市公安局食药环支队迅速行动,抓获犯罪嫌疑人6名,捣毁生产、销售窝点各一处,查获成品配件179件,涉案金额100余万元。

暖心守护,撑起民生“安心伞”

展基础设施升级,检验鉴定资质升级、管理质态提升三项攻坚,坚持服务实战和科研创新两大方向,全年组织开展多轮次食品安全问题暗访抽检行动,检测样品730份。此外,还研发上线“食药环宝典”App,全省推

广“环食药侦实验室管理系统”,被授予“江苏省公安厅食品药品和环境犯罪鉴定技术重点实验室”称号。

无锡公安积极开展防范宣传活动,发挥线上线下宣传双阵地作用,普及消费安

“一包假牛肉干金额虽然不高,但暗藏的食品安全风险不容忽视!”今年1月,江阴市公安局成功破获一起特大生产销售假牛肉干案,在外省抓获犯罪嫌疑人11人,捣毁造假窝点4处,涉案金额达1500余万元。

聚焦急难愁盼,才能解决关键问题。针对群众关注的食品、药品、环境等领域,

“卫生许可证件一定要齐全,销售场所的卫生一定要符合标准。”今年3月10日,梁溪公安分局食药环侦大队民警联合相关职能部门工作人员,对辖区农贸市场、药店等开展细致检查。

为切实守护群众“舌尖上的安全”,无锡公安强化线索排摸,及时受理卫生监督、市场监管等部门移送的重大线索,坚持重拳出击。截至目前,累计开展联合执法检查34

“谢谢你们,这下我终于放心了!”前不久,市民张女士对从某诊所购买的药品心存疑虑,于是送往无锡公安设立的服务点进行检测。民以食为天,食以安为先,为切实保障消费者权益,无锡公安会同有关职能部门为群众提供常规性检测服务,以专业、贴心的服务,给消费者吃下“定心丸”。

市公安局食品药品安全检验实验室开

无锡公安举行“网眼看锡警”2025网络大V进警营活动



3月15日下午,“网眼看锡警”2025网络大V进警营活动举行,20余名自媒体平台大V齐聚警营,近距离了解公安工作,携手共建平安无锡。

一走进巡特警支队,大V们的目光就被整齐排列的警用装备所吸引,酷炫的无人机反制设备、防暴盾牌、装备车,每一件都科技感十足。在随后的综合实战科目演练中,特警队员们精湛的射击技能和默契的团队配合,展现出专业的技能和无畏的勇气。自媒体账号“傅杰Travel”感叹道:“以前只在电视上看到过这些警用装备,每一件装备都凝聚着科技的智慧,更是警察们守护我们安全的底气,太了不起了!”

矗立于街面的经开公安分局观山路警务工作站,带大家满满的安全感。其中,“警和时光”文化展示区更是吸引了大V们的目光,一张张公安老照片展示着警服、警

车、警用装备的变化。位于二楼的“讲武堂”,是经开公安分局打造的数字化基层执法训练基地,大V们在这里观摩了应急破拆、生命急救、模拟警情处置等实战演示。自媒体账号“白总喜欢白相相”说道:“之前只有办户籍的时候来过公安机关,今天看了警务工作站,才知道原来它在生活的各个方面保护我们,警察‘蜀黍’们能文能武,好厉害!”

在交警支队智慧交管e中心,接警、定责、理赔、视频、警情调度、远程调解6类25个专业坐席忙而有序,交警、保险、路救、人民调解实体入驻与线上值守,共同为当事人提供事故处理服务。自媒体账号“小垚同学”说道:“非常荣幸今天能来到这里,现在处理交通事故的方式非常创新,为驾驶员带来很多便捷,是一件惠民实事,非常酷、非常棒!”

在随后的座谈会上,市公安局、市委网信办就营造良好的互联网生态环境、合作共赢传播正能量提出要求,呼吁大V们共同策划有深度、有影响力的宣传活动。大V们也围绕“共创清朗网络空间”“新时代新媒体传播运维”等内容进行交流。

市自媒体联盟理事长、自媒体账号“龙光塔下”说:“这样的参观非常有意义,让我们了解到公安工作,可以多做一些小而有正能量的事件报道,让群众感同身受。”

自媒体账号“谢车夫”说:“我平时研究科技数码领域比较多,今天的参观让我学到了很多,希望能让更多的群众走进警营,让大家真正了解公安。”

自媒体账号“李耀耀”说:“我和公安合作过交通安全、反诈方面的短视频,能够通过轻松搞笑的方式让大家了解公安、接收防范知识,感到非常荣幸,接下来也会继续发

挥好我的特长,为推广无锡这座城市贡献力量。”

自媒体账号“法小岛”说:“公安工作是严肃的、民警是亲切的、职责是神圣的,公安的宣传可以根据不同平台、不同年龄段推出不同内容。”

自媒体账号“校长马克杯”说:“从来没有这么真切地体会公安工作,相信大家都会对警察感兴趣,我认为今后可以通过AI技术做一些新的尝试,会带来不一样的体验。”

活动中,大V们还签订了《抵制网络谣言 共创清朗网络空间》倡议书,无锡公安也向大V们发出邀请,参与今年即将开展的“24小时警察人生”体验,感受日常警务工作的方方面面,让更多群众了解公安、支持公安。



扫码查看详情>>>